



## RAPORT

asupra vizitei la Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în perioada 13-15 octombrie 2009

Evaluatorii ARACIS și-au început activitatea conform programului prin întâlnirea cu conducerea Universității, prof. dr. ing. Moise Achim, rectorul universității, conf. univ. dr. Lucia Căbulea, persoana de contact, pentru a defini derularea lucrării în cursul celor trei zile ale vizitei. Nu au fost efectuate modificări semnificative în programul stabilit în prealabil între experții ARACIS și reprezentanții Universității din Alba Iulia.

După vizitarea universității, evaluatorii programelor s-au deplasat la sediile facultăților, iar coordonatorul echipei, dl. profesor dr. Victor Munteanu, de la URA din București, expertul comisiei instituționale, prof. dr. Călin Roșca, de la Universitatea „Transilvania” din Brașov și subsemnatul ne-am instalat în Sala de consiliu din clădirea Rectoratului universității, unde a început procesul de evaluare instituțională împreună cu echipa Universității din Alba Iulia.

Procesul de evaluare s-a desfășurat într-o atmosferă calmă, dar cu exigența caracteristică stilului de evaluare al domnului prof. Victor Munteanu și al prof. dr. Călin Roșca. La succesul acestei vizite a contribuit și prezența activă a directorului misiunii, prof. dr. Dumitru Gașpar. S-a conturat treptat o imagine pozitivă a Universității din Alba Iulia, unitate de învățământ fără nici un antecedent în oraș. Rezultatele s-au relevat – cum este și firesc - mai ales la întâlnirea cu angajatorii, care au accentuat capacitatea de adaptare a studenților Universității din Alba Iulia la exigențele organizațiilor lor. Nu puțini au fost printre absolvenții universității prezenți la întâlnire, care au demonstrat capacitatea acestora de a pregăti studenții pentru viață.

Cazul procesului de evaluare instituțională de la Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia demonstrează că o instituție de învățământ superior poate să se legitimeze în sistemul național al universităților și prin asumarea deliberată a statutului de universitate regională, care nu dorește să atragă studenți cu orice preț din toată țara, ci își propune să fie funcțională și flexibilă în propria regiune.

prof. dr. Zoltán Rostás  
membru al Consiliului Consultativ și de Audit al ARACIS